

■ Karlovarský KAS schůze výboru dne 19. 5. 2005

P. Kitzberger sestavil kalendář zdravotních prohlídek závodníků zařazených do SCM. ■ Výbor byl seznámen se zápisem Plzeňského KAS č. 2; Karlovarský KAS podporuje koncepci stabilizace atletiky. ■ Dále byla podána informace o zápisu z jednání Výboru ČAS ze 17. 5. 2005. ■ Vzhledem k tomu, že na jednání SZA nedošlo k podpisu novely stanov, platí původní stanovy, které byly podepsány dne 18. 10. 2001 pány Lobovským a Přibáněm, tudíž zůstávají v platnosti. ■ K závodům: při MČR a OM jednotlivců v půlmaratonu v Domažlicích doběhlo 6 závodníků z obou krajů; zahajovací závody v Sokolově a v Karlových Varech splnily účel; při Chodovské třetře byla dobrá organizace, ale špatné počasí a málo startujících dorostenců; při 1. mítinku SZA v Plzni byla registrována neúčast pěti klubů (Klatovy, Stříbro, Karlovy Vary, Mariánské Lázně a Chodov); při Gigantu 14. 5. 2005 v Plzni bylo velkou chybou, že chyběl větoměr a že byl použit pouze na 60 m, úroveň závodů však byla velmi dobrá, v Karlovarském kraji jsou postupujícími družstvy AC Start Karlovy Vary (junioři), ŠAK Chodov (dorost, st. žáci, st. žákyně), ACD Karlovy Vary (st. žáci), AK Sokolov (st. žákyně); Kinderiáda v Chodově proběhla za účasti 29 škol; při OM družstev ml. žactva v Chodově 17. 5. 2005 bylo měřeno el. časomírou. ■ Byl zpracován seznam dalších akcí v kraji. ■ Karlovarský KAS zakoupí od nakladatelství Olympia soutěžní kartičky. ■ Bylo blahopřáno B. Rodkovi k významnému životnímu jubileu. ■ Původní návrh pro organizování OM juniorů zněl, že z každého kraje bude delegován jeden delegát, u OM juniorů 28. 5. 2005 tomu tak není a Karlovarský KAS se domnívá, že by toto pravidlo mělo být do budoucna zachováno.

KALENDÁRIUM

4. 6. uplynulo 10 let od prvního ročníku Pražského mezinárodního maratonu.

6. 6. by se dožil 85 let jeden z našich nejlepších startérů **Zbyněk Malý** z NSK Praha a Sokola Vinohrady, výborný sprinter a ústřední rozhodčí. Zemřel 16. 7. 1977 v Praze. JJ

INZERCE



SPORT

LA Sport s.r.o., Lísková 13, 312 16 Plzeň
tel.: 608 703 331, fax: 377 372 19,
e-mail: lasport@volny.cz, www.lasport.com

Atletické náčiní, kompletní sektory, speciální obuv
... pro dobré atlety ...

Prodejci obuvi: **Karlovy Vary, Praha, Čáslav, Pardubice, Chrudim, Tábor, České Budějovice, Liberec, Jičín, Sternberk, Hodonín...** možnost záilkového prodeje.

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Tomáš Klement, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: tklement@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Věra Ledvinková, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 30. 5. 2005.

atletické listy



BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU 37. ročník / 2005 / 15

ČAS INFORMUJE

Největší domácí atletická akce v Kladně!

První víkend v červenci se na kladenském Sletišti uskuteční již 36. ročník mistrovství České republiky mužů a žen v atletice. V atletických kruzích je tato akce považována za vrchol domácí sezony! Na startu se totiž objeví celá česká atletická špička.

Domácí šampionát bude probíhat ve dnech 2.–3. července. Nejlepší čeští atleti budou na kladenském Sletišti bojovat nejen o mistrovské tituly, ale i o limity na mistrovství světa, které se uskuteční v srpnu v Helsinkách. Oba fakty slibují divácky atraktivní podívanou a hodnotné atletické výkony. Na mistrovství České republiky mohou startovat závodníci přihlášení atletickými oddíly, a to ti, kteří splnili účastnické limity vypsane Českým atletickým svazem.

Mistrovství České republiky mužů a žen v atletice se v Kladně uskuteční poprvé v historii. „*Přípravu na šampionát jsou v plném proudu, jak z hlediska technicko-organizačního, tak propagačního. Chystáme pro fanoušky i soutěže o vstupenky,*“ vysvětluje ředitel závodů Jiří Klesnil a dodává: „*lístky na šampionát si diváci nemusejí shánět předem, budou si je moci zakoupit na Sletišti v průběhu obou dvou dnů závodu.*“ Vstupenky jsou slosovatelné a jejich cena na jeden den je 50 korun.

Na Sletišti se sejde téměř kompletní atletická špička a fanoušci se mohou těšit na vzájemné souboje v jednotlivých disciplínách. Zajímavé bude například klání ve výškařském sektoru, kde se představí olympijský medailista z Atén Jaroslav Bába společně se Svatoslavem Tonem a Tomášem Janků. Jejich výkony totiž patří mezi světovou špičku a předpokládá se, že se bude skákat vysoko. V ženské výšce se můžeme těšit na Ivu Strakovou, která má sice limit do Helsinek již splněný, ale domácí titul si jistě ujít nenechá.

Desetiboj na domácím šampionátu sice na programu nebude, ale některými individuálními disciplínami projde i světový rekordman a olympijský vítěz Roman Šebrle, stejně jako trojnásobný mistr světa Tomáš Dvořák.

Z vrhačských disciplín bude zajímavý určitě disk žen se čtvrtou z olympiády Věrou Cechlovou Pospíšilovou. Strhující budou určitě i běžecké disciplíny s překážkáři Jiřím Mužíkem, Štěpánem Tesaříkem či sprinterem Jiřím Vojtíkem a dalšími. Těšit se můžete i na další významné české atlety, například na dálkařku Denisu Ščerbovou, tyčkaře Adama Ptáčka a Štěpána Janáčka či Pavlu Hamáčkovou, trojskokanku Šárku Kašpárkovou, koulaře Petra Stehlíka, mílaře Michala Šnebergera atd..

Věnujte první červencový víkend atletice a přijďte na kladenské Sletišťe podpořit české atlety v jejich cestě za mistrovskými tituly a limity na světový šampionát!

Více informací o domácím šampionátu najdete na www.atletika.cz nebo na atletika.kladno.cz.

KAP

Nová verze *Atletické kanceláře*

Upozorňujeme uživatele programu *Atletická kancelář*, že ke 20. 5. 2005 vyšla nová verze tohoto programu. Podrobné informace jsou umístěny na internetových stránkách ČAS (www.atletika.cz) v sekci *Oddílům a ČAS informuje*.

KLIT

**Výběrové řízení na MČR 2006**

Soutěžní komise Českého atletického svazu vypisuje výběrové řízení na uspořádání mistrovství ČR v roce 2006:

- Mistrovství ČR mužů a žen na dráze (předpokládaný termín 1. a 2. července)
- Mistrovství ČR mužů a žen do 22 let na dráze (předpokládaný termín 26. a 27. srpna)
- Mistrovství ČR juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek na dráze (předpokládaný termín 24. a 25. června)
- Mistrovství ČR žáků a zákyň na dráze (předpokládaný termín 9. a 10. září)
- Mistrovství ČR mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, žáků a zákyň ve vícebojích (předpokládaný termín 14. až 16. července)
- Mistrovství ČR v běhu do vrchu mužů, žen, juniorů a juniorek (předpokládaný termín srpen)
- Mistrovství ČR v přespolním běhu mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, žáků a zákyň (předpokládaný termín 25. listopadu)
- Mistrovství ČR v půlmaratonu mužů a žen (předpokládaný termín zatím nebyl stanoven)
- Mistrovství ČR v chůzi na 50 km mužů (předpokládaný termín zatím nebyl stanoven)
- Mistrovství ČR družstev mužů a žen, skupina o 1.–6. místo (předpokládaný termín 2. září)
- Mistrovství ČR družstev juniorů a juniorek (předpokládaný termín 30. září)
- Mistrovství ČR družstev dorostenců a dorostenek (předpokládaný termín 30. září)
- Mistrovství ČR družstev starších žáků a starších zákyň (předpokládaný termín 30. září)

Vyzýváme všechny zájemce, aby své přihlášky do výběrového řízení zaslali buď poštou (ne doporučně) na adresu RNDr. Ladislav Kňákal, Francouzská 2, 120 00 Praha 2, nebo e-mailem na adresu ladislav.knakal@mpsv.cz, a to nejpozději do 30. června 2005.

Všem přihlášeným zájemcům budou následně zaslány konkrétní podmínky pro uspořádání mistrovství České republiky pro rok 2006.

RNDr. Ladislav Kňákal, předseda soutěžní komise ČAS

Mistrovství ČR ve vícebojích

V termínu 10.–12. června 2005 se ve Staré Boleslavi uskuteční mistrovství České republiky mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, žáků a zákyň ve vícebojích. Jako pozvánku na druhý červnový víkend do Staré Boleslavi uvádíme propozice a historické údaje k MČR ve vícebojích.

Propozice MČR ve vícebojích

Pořadatel: Z pověření Českého atletického svazu technicky zajišťuje atletický oddíl TJ Slavoj Stará Boleslav.

Datum: Pátek 10. června, sobota 11. června, neděle 12. června 2005.

Místo: Atletické středisko Emila Zátopka, stadion v Houstce ve Staré Boleslavi.

Vedoucí činovníci:	Organizační a technický delegát	RNDr. Ladislav Kňákal
	Ředitel závodů	Jiří Kreuter
	Technický ředitel	Mgr. Pavel Sládek
	Hlavní rozhodčí	Ing. Ladislav Pytloun
	Vedoucí závodní kanceláře	Mgr. Květa Hájková
	Lékař závodů	MUDr. Bohumil Svášek
	Vedoucí ubytování	Mgr. Jindra Pluhařová
	Hospodář závodů	Marie Krumpolcová
	Vyhlašování vítězů	Lucie Jakobová

Přihlášky: Podávaly atletické oddíly na webové stránce ČAS, a to od středy 25. do pondělí 30. května 2005. Uzávěrka přihlášek byla v pondělí 30. května 2005 ve 24.00 hodin. Technický delegát má právo



přihlášku závodníka, resp. závodnice z výkonnostních důvodů odmítnout a toto rozhodnutí je povinen zveřejnit nejpozději do pátku 3. června 2005 na webové stránce ČAS. V kategoriích mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek mají právo startu zaručeno závodníci a závodnice, kteří se na mistrovství ČR v halových vícebojích pro rok 2005 umístili v těchto kategoriích na 1.–3. místě.

Prezentace: Provádějí atletické oddíly na webové stránce ČAS, a to od středy 8. do čtvrtka 9. června 2005, ukončení prezentace je ve čtvrtek 9. června 2005 v 18.00 hodin.

Startují: Muži a ženy, junioři a juniorky, dorostenci a dorostenky, starší žáci a starší zákyň, případně v kategoriích staršího žactva i mladší žáci a zákyň, kteří byli k účasti na mistrovství ČR řádně přihlášení atletickými oddíly, pokud jejich přihláška nebyla technickým delegátem odmítnuta.

Soutěže: Muži – desetiboj
 Ženy – sedmiboj
 Junioři – desetiboj
 Juniorky – sedmiboj
 Dorostenci – desetiboj
 Dorostenky – sedmiboj
 Žáci – devítiboj
 Zákyň – sedmiboj

Závodní kancelář: Bude otevřena v hlavní budově stadionu v „síní slávy“.
 Ve čtvrtek 9. června od 17.00 hodin do 19.00 hodin
 V pátek 10. června od 9.00 hodin do 10.30 hodin
 V sobotu 11. června od 7.00 hodin do 8.30 hodin

Během závodu bude kancelář umístěna v 1. patře cílového domku. V závodní kanceláři obdrží vedoucí jednotlivých oddílových výprav startovní čísla. Při přebírání startovních čísel vyplní každý vedoucí formulář s osobními výkony závodníka v jednotlivých disciplínách.

Stravování: V průběhu závodů bude možné využít k občerstvení kiosky na stadionu a ke stravování restauraci na tenisových kurtech cca 100 metrů od stadionu nebo restaurace ve Staré Boleslavi – *Na Slovance, V pivovaru, Hotel Praha* a další.

Zdravotní služba: Je zajištěna v průběhu závodů v místnosti č. 17 v hlavní budově.

Šatny: Jsou k dispozici v hlavní budově stadionu pouze na převlečení. Pořadatel neručí za ztrátu odložených věcí v šatnách.

Rozdělení soutěží: Všechny soutěže se uskuteční na hlavním stadionu, vyjma soutěží v hodu diskem dorostenců a juniorů a vrhu koulí žáků, zákyň, juniorů a žen, které se budou konat na přilehlých vrhačských sektorech a soutěž ve skoku vysokém žáků se uskuteční na víceúčelovém hřišti.

Sportoviště: 400 m dlouhá dráha, po obvodě šest, v rovině osm drah. Sektory pro technické disciplíny a dráha s umělým povrchem Polytan M. Víceúčelové hřiště o rozměrech 19x36 m s umělým povrchem Conipur.

Vázení náčiní: Závodníci mohou při soutěžích používat vlastní náčiní, které však nejpozději 45 minut před zahájením soutěže musí předložit ke kontrole příslušnému rozhodčímu ve skladu náčiní v cílovém domku.

Startovní čísla: Závodník při prezentaci obdrží dvě startovní čísla, která musí mít v průběhu soutěže připevněna na prsou i zádech. Výjimkou jsou disciplíny skok vysoký a skok o tyči, kde může závodník startovat pouze s jedním číslem připevněným buď na prsou nebo na zádech.

Výsledky: Bodový stav z jednotlivých disciplín bude vyvěšován průběžně na informační tabuli umístěné v hledišti na hlavní rovině. Oficiální výsledky budou zveřejněny na webové stránce Českého atletického svazu.

Vyhlašování vítězů: Bude prováděno do 30 minut po skončení příslušné soutěže a první tři závodníci se k vyhlášení dostaví v oddílovém dresu nebo teplákové soupravě, ne však v civilním oblečení.



ČAS INFORMUJE

Rozcvičování: Závodníci mají k dispozici pro rozcvičování okolní lesní prostory, víceúčelové hřiště s umělým povrchem a travnatou vrhačskou louku.

Uložení tyčí: Pro uložení skokanských tyčí vyčlenil pořadatel zvláštní prostor na stadionu, kde si své náčiní mohou závodníci odložit. Prostor bude mimo pořádání závodů uzamčen.

Časový pořad: Pátek 10. června 2005

11.00	100 m př. Žky	
11.15	100 m př. Dky	
11.30	100 m př. Žci	
11.45	100 m Dci	Výška Žky
12.00	Výška Dky	
12.15	Disk Žci	
12.30	Dálka Dci	
13.45	vrhačský sektor Koule Žky	
14.00	Koule Dci	vrhačský sektor Koule Dky
14.15	Tyč Žci	
15.15	150 m Žky	
15.30	200 m Dky	Výška Dci
17.00	Oštěp Žci	
17.30	400 m Dci	

Sobota 11. června 2005

9.00	110 m př. Dci	Dálka Žky
9.30	100 m př. Jky	
9.45	100 m př. Ž	vrhačský sektor Disk Dci
10.00	60 m Žci	Dálka Dky
10.15	Výška Jky	
10.30	Výška Ž	Oštěp Žky
10.45	Dálka Žci	
11.00	100 m Jři	
11.15	100 m M	
11.30	Oštěp Dky	
11.45	Tyč Dci	Dálka Jři
12.00	800 m Žky	Dálka M
12.15	Koule Jky	vrhačský sektor Koule Žci
12.30	vrhačský sektor Koule Ž	
13.00	800 m Dky	
13.15	vrhačský sektor Koule Jři	
13.30	Koule M	
13.45	200 m Jky	víceúčelové hřiště Výška Žci
14.00	200 m Ž	
14.30	Oštěp Dci	
14.45	Výška Jři	
15.00	Výška M	
15.45	1000 m Žci	
16.00	1500 m Dci	
16.45	400 m Jři	
17.00	400 m M	



ČAS INFORMUJE

Neděle 12. června 2005

9.00	110 m př. Jři	
9.15	110 m př. M	
10.00	vrhačský sektor Disk Jři	Disk M
10.15	Dálka Jky	
11.45	Dálka Ž	Oštěp Jky
12.15	Tyč Jři	Tyč M
13.15	800 m Jky	Oštěp Ž
14.30	Oštěp (1) M+Jři	
14.45	800 m Ž	
15.45	Oštěp (2) M+Jři	
17.00	1500 m Jři	
17.15	1500 m M	

Historické statistiky MČR ve vícebojích

Mistrovství ČR ve vícebojích bylo založeno v roce 1969 a koná se každoročně, v některých letech proběhlo samostatně, někdy bylo spojeno s mistrovstvím jednotlivců. Mistrovství ČR juniorských kategorií se koná od roku 1990, dorostenci a dorostenky mají šampionát od roku 1969, měnily se však kategorie i rozsah závodění. Také žactvo soutěží od roku 1969, ale i zde se měnil rozsah závodění od původního čtyřboje po dnešní devítiboj a sedmiboj. Měnila se i věková hranice (dnes do 15 let).

MUŽI a ŽENY

Místa konání: 20 Praha, 5 Ostrava, 2 Olomouc, 2 Třinec, 1 Dvůr Králové nad Labem, 1 Hradec Králové, 1 Jablonec nad Nisou, 1 Mladá Boleslav, 1 Otrokovice, 1 Stará Boleslav

Počty získaných titulů:

MUŽI – 6 Martin Machura, 4 Kamil Damašek, 3 Věroslav Valenta, 2 Jan Neckář, 2 Aleš Pastrňák, 2 Jan Poděbradský, 2 Jan Vyškovský

ŽENY – 4 Marcela Koblasová, 3 Kateřina Nekolná, 2 Šárka Beránková, 2 Jiřina Borešová, 2 Jana Klečková, 2 Michaela Mohaplová, 2 Vanda Nováková, 2 Dagmar Urbánková

Rekordy MČR: MUŽI – 8289 Věroslav Valenta (1988); ŽENY – 6167 Zuzana Lajbnerová (1987)

JUNIOŘI a JUNIORKY

Místa konání: 9 Praha, 2 Olomouc, 2 Třinec, 1 Hradec Králové, 1 Stará Boleslav

Počty získaných titulů: JUNIOŘI – 2 Tomáš Komenda, 2 Jiří Ryba; JUNIORKY – 2 Michaela Hejnová

Rekordy MČR: JUNIOŘI – 7543 Jiří Ryba (1995); JUNIORKY – 5850 Michaela Hejnová (1999)

DOROSTENCI a DOROSTENKY

Místa konání: 16 Praha, 4 Jablonec nad Nisou, 3 Olomouc, 3 Opava, 3 Ostrava, 3 Plzeň, 3 Sušice, 2 Brno, 2 Hradec Králové, 2 Pardubice, 2 Ústí nad Labem, 2 Znojmo, 1 Bratislava, 1 České Budějovice, 1 Dvůr Králové nad Labem, 1 Jihlava, 1 Kroměříž, 1 Prostějov, 1 Stará Boleslav, 1 Tábor, 1 Třinec, 1 Vlašim, 1 Vyškov, 1 Zlín

Počty získaných titulů: DOROSTENCI – 3 Jiří Patzák; DOROSTENKY – 3 Jana Basová, 3 Jana Koblasová, 3 Marie Severýnová

Rekordy MČR: DOROSTENCI – 7270 Jan Poděbradský (1990); DOROSTENKY – 5748 Zuzana Hejnová (2003)

STARŠÍ ŽÁCI a STARŠÍ ŽÁKYNĚ

Místa konání: 10 Praha, 6 Ostrava, 4 Hradec Králové, 3 Třinec, 2 Svitavy, 2 Uherské Hradiště, 2 Zábřeh, 1 České Budějovice, 1 Jablonec nad Nisou, 1 Jihlava, 1 Olomouc, 1 Opava, 1 Plzeň, 1 Poruba, 1 Stará Boleslav, 1 Varnsdorf, 1 Vlašim, 1 Zlín



ČAS INFORMUJE

Počty získaných titulů: v obou kategoriích nezískal nikdo více než 1 titul

Rekordy MČR: ŽÁCI (devítiboj od roku 1992) – 6045 Jan Dočkal (2000); ŽÁKYNĚ (sedmiboj od roku 1991) – 5049 Michaela Hejnová (1995) KLT

Ze Zpravodaje č. 3 Česká spořitelna atletické extraligy družstev

1. kolo *Česká spořitelna atletické extraligy družstev* se konalo v sobotu 21. 5. 2005 v Kladně. Počasí bylo konečně příznivé, mnohdy bylo až příliš teplo. Pořadatelé se zhostili svého úkolu jen s drobnými potížemi. Utkání bylo včas organizačně i technicky zabezpečeno, k dispozici byla plně automatická časomíra i větroměr. Závodní rozhodčí kvalifikovaní rozhodčí a tak jedinou potíží byl časový pořad. Vzhledem k tomu, že v Kladně není možno házet kladivo mimo hlavní stadion, bylo stejně jako loni předsunuto mužské kladivo a ženy házely až na samotný závěr. Ke zdržení došlo i v běžecké části. Všechno špatné je i k něčemu dobré. Závěr se pro ženy poněkud přiblížil závěru na dráze, kde skluz proti časovému rozpisu dosáhl 30 minut. Oproti článku 9 *Soutěžního řádu* chybělo v rozpisu závodů jméno lékaře, případně zdravotníka. Stejný problém je však i v propozicích 2. kola, jehož pořadatelem je TJ Dukla Praha. Jinak fungoval na hřišti kvalitní hlasatel, také možnost občerstvení byla zajištěna.

Závěrem bych rád pochválil práci závodní kanceláře. Výsledky obdrželi všechny zúčastněné oddíly do 10 minut po skončení poslední disciplíny. Při jejich kontrole jsem objevil jen nepodstatné nedostatky:

- Dálka: správný vítr Vachátové je +1.4 (první pokus)
- Oštěp: správný třetí výkon v sérii Jačkové je 46.65
- Trojskok: vítr u čtvrtého pokusu Kohútové je -0.6
- Koule: čtvrtý pokus Procházkové byl 13.02, Špotáková a Grómanová absolvovali jen 3 pokusy
- 4x100 m: ve 2 běhu je u štafety ACP Olymp Brno uvedena 2x Ludányiová. Prosím pana Sečkáře o upřesnění sestavy

Schvaluji tabulku 1. kola – v závorce počet startujících jednotlivých družstev.

1. ACP Olymp Brno 8 256 (24), 2. USK Praha 7 215 (24), 3. PSK Olymp Praha 6 196,5 (24), 4. AK SSK Vítkovice 5 102,5 (22), 5. A. C. Sparta Praha 4 89 (16), 6. Hvězda SKP Pardubice 3 83 (16), 7. ASK Slavia Praha 2 82 (18), 8. A. C. TEPO Kladno 1 55 (17)

Námět k diskuzi: zjednodušit první kolo. Registr atletů je na internetu, není tedy nutno předkládat registrační průkazy.

Jsou známy výsledky 10 km chůze pro 2. kolo, Olomouc 30. dubna 2005:

1. Dibelková Barbora 83 (USK Praha) 11 bodů, 2. Šimánková Michaela 76 (USK Praha) 9 bodů, 3. Herberová Hana 81 (ACP Olymp Brno) 8 bodů, 4. Rychnovská Ludmila 77 (A. C. Sparta Praha) 7 bodů, 5. Gromusová Alexandra 62 (ACP Olymp Brno) 6 bodů, 6. Netolická Martina 82 (ASK Slavia Praha) 5 bodů

Pořadí družstev:

1. USK Praha 20 bodů, 2. ACP Olymp Brno 14 bodů, 3. A. C. Sparta Praha 7 bodů, 4. ASK Slavia Praha 5 bodů

2. kolo se koná 4. června v Praze na Julisce. Přeji všem dobré počasí a skvělé výkony.

Milan Skočovský, řídící soutěže

Změny v adresáři

Atletický klub **SK Sporting Příbram** oznamuje změnu kontaktních údajů: adresa nových internetových stránek: **www.sksporting.cz**; e-mail: **vocilk@sksporting.cz**. KLT



KALENDÁŘ

Červen

Do 3.		Krajská kola Poháru rozhlasu	
4.	9:30	Silniční běh (6,5 km)	Knířov
4.	10:00	2. kolo I. ligy mužů a žen, skupina A	Bílina
4.	10:00	2. kolo I. ligy mužů a žen, skupina B	Stará Boleslav
4.	10:00	2. kolo I. ligy mužů a žen, skupina C	Olomouc
4.	10:00	2. kolo II. ligy mužů a žen, skupina A	Mladá Boleslav
4.	10:00	2. kolo II. ligy mužů a žen, skupina B	Praha
4.	10:00	2. kolo II. ligy mužů a žen, skupina C	Hradec Králové
4.	10:00	2. kolo II. ligy mužů a žen, skupina D	Břeclav
4.	11:00	2. kolo Česká spořitelna extraligy mužů a žen	Praha-Juliska
4.	16:00	23. běh do vrchu na Rezek (10,3 km, převýšení 460 m)	Poniklá
5.	9:30	Popelka běh (8,5 km a kratší tratě pro mládež)	Lomnice nad Pop.
5.	10:00	3. kolo KP Libereckého kraje družstev mužů a žen	Jablonec nad Nisou
5.	13:30	Přebor Prahy mladšího žactva	Praha-Kotlářka
5.	13:30	Česko-polský silniční běh (12 km) Mieroszow–Meziměstí	Mieroszow / Pol.
7.	16:00	1. veřejné závody (M, Ž – 60 m, 300 m, 110/100 m př., 4x100 m, výška, tyč, koule, disk)	Pižeň Sokolov
8.	16:00	Sprinterský trojboj	
8.	16:00	Tartanová středě (60 m, 150 m, 5000 m, výška, tyč, kladivo, KP na 3000 m př.)	Pardubice
8.	16:30	Atletická středě (M, Ž – 5000/800 m, 110/100 m př., 400 m př., výška, dálka, kladivo, oštěp)	České Budějovice
8.	16:30	2. tartanová středě (60 m, 200 m, 2000 m, 200 m př., výška, trojskok, koule, disk, oštěp)	Jablonec nad Nisou
8.	16:30	Běh městem na 8 km (jen muži)	Ústí nad Orlicí
9.	19:45	Mítink IAAF Super Grand Prix Zlatá tretra	Ostrava
10.	17:00	5. veřejné závody PAS (M, Ž – 100 m, 200 m, 400 m, 800 m, 110/100 m př., výška, disk)	
10.–12.		Mistrovství ČR ve vícebojích všech kategorií	Praha–Eden Stará Boleslav
11.	11:00	Běh demokracie (7 km)	Hradec Králové
11.	14:00	10 km chůze pro 4. kolo I. ligy mužů	Domažlice
11.	14:00	10 km chůze pro 4. kolo II. ligy mužů	Domažlice
11.	15:00	3. mítink SZA (M, Ž – 60 m, 200 m, 800 m, 3000 m, 110/100 m př., 400 m př., dálka, trojskok, oštěp, kladivo)	Domažlice
11.		Golden Czech Trophy Marienbad	Mariánské Lázně
11.		Mezistátní utkání ČR–Maďarsko–Slovensko dorostenců a dorostenek	Budapešť / Maď.
11.		Přebor Jihočeského kraje mužů a žen na dráze	Tábor
11.		Přebor kraje Vysočina starších žáků a starších žákyň na dráze	Jihlava
11.		Přebor Královéhradeckého a Pardubického kraje dorostenců a dorostenek na dráze	Hradec Králové
11.	15:00	Velká cena Zadova (Délka trati 7,1 km s převýšením 410 m; povrch: asfalt 5,6 km a terén 1,5 km)	
11.	16:00	11. půlmaraton Moravským krasem	Stachy
12.	10:00	24. přespolní běh areálem zdraví	Blansko
12.		Přebor Jihočeského kraje st. žáků a st. žákyň na dráze	Chábory
12.		Přebor Libereckého kraje st. žáků a st. žákyň na dráze	Nová Včelnice
12.		Přebor Libereckého kraje st. žáků a st. žákyň na dráze	Mladá Boleslav
12.	14:00	Pacovské ceny 2005 (M, Ž – 100 m, 1500 m, dálka, koule, disk, kladivo)	Pacov